Mérést végezte:

8. Folyadékok Bels6 Surlédasanak Mérése

Hoppler viszkoziméter

Hoppler
K [mPa cm?/g] 0,13
Goly6 siiriisége [g/cm?] 8,10
t [s]

Glicerin siiriisége [kg/m?]
T[C"]

Kisméreti golyok silirliségének mérése

Piknométer
Konfiguracié - mJ[g]
Mu 1 Uresen
Mu 2 Golyokkal
Mu 3 Golyokkal és vizzel
Mu 4 Vizzel

Viz siiriisége [g/cm?]

Kisméretii golyok mozgasanak vizsgalata

h [em]

Ah [cm] ] o otk

Agolyé.atm. [mm)]

At [s]

Nagy golyok atméroéi [mm]

3

g [m/s?]
9,81

t [S] 1 ‘ 2

Kis golyok atméroéi [mm)]

3




	8. Adatlap

